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Сажетак

Душица Гутеша (1914–1994) дипломирала је  на  Групи за немачки језик и књижевност
Филозофског факултета у Београду 1936. године. Као суплент радила је у гимназијама у
Ћуприји (1939–1940) и у Краљеву (1937–1939 и 1940–1941). У периоду од 1941. до краја
окупације ангажована је у Министарству просвете као чиновник-приправник и у Женској
реалној гимназији Краљице Марије. Након ослобођења, 27. јуна 1945, Д. Гутеша ступа у
службу у Библиотеци Правног факултета,  где је именована за руковаоца. Године 1947.
преведена је у млађег библиотекара, а 1949. унапређена је у библиотекара. Савет Правног
факултета (1950) донео је одлуку да се Душица Гутеша постави за управницу факултетске
библиотеке, чиме је постала први библиотекар и прва жена на тој функцији.
Као управница руководила је целокупним организационим и стручним пословима, али је
радила  и  на  предметној  обради  књига.  Осим  тога,  вршила  је  редакцију  каталошких
листића, набавку публикација и уређивала Билтен приновљених књига Библиотеке. 
У  току  свог  радног  века  више  пута  је  присуствовала  библиотекарским  скуповима  и
конгресима.  Била  је  један  од  оснивача  и  дугогодишњи  активан  члан  Библиотекарског
друштва Србије. Аутор је и више стручних радова објављених у часопису Библиотекар. 
Поред бављења библиотекарско-архивском струком, Д. Гутеша се посветила превођењу
веома значајних филозофско-правних расправа немачких аутора. 
У тексту ће бити коришћени архивски документи Архиве Правног факултета и Државног
Архива Србије, монографије о историји Правног факултета, као и сви објављени радови Д.
Гутеше у којима се, у највећој мери, бави питањима кадрова у библиотекама и Државним
испитом  за  библиотекаре.  Будући  да  рад  Душице  Гутеше  до  сада  није  сагледан  и
систематизован, овај рад има за циљ да представи њен допринос развоју библиотекарства
у Србији и Библиотеке Правног факултета Универзитета у Београду. 
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